

巡回多个城市 惠及众多社区

# 体彩公益活动系列进行

■专题撰稿 艾禾

近期体彩举行了多项公益活动,有的是在不同的城市巡回进行,如“公益体彩 快乐冰雪”冬奥会主题线下活动,先后在上海、张家口、北京进行;有的是走进不同社区,如广东体彩进社区活动,把“一站式”服务送到居民身边。体彩公益活动成系列,为不同地区的人们带去方便与欢乐,也让体彩的品牌活动更具影响力。

## 北京:举办“快乐冰雪”互动活动

近日,“公益体彩 快乐冰雪”冬奥会主题线下互动活动在北京世贸天阶举行。本次系列活动在完成了上海、张家口两个城市的巡回后,最终回到奥运主战场——北京,与京城人民一起为冬奥会热身。活动现场吸引了众多群众参与。

本次活动别出心裁,专门设置多个互动体验区,从喧嚣城市穿越到冰雪赛场只需1秒。

冰雪冲刺欢乐摇一摇环节是全场最受瞩目也是竞争最激烈的游戏,一轮紧张刺激的线上滑雪冲刺,不断点燃参与者的比赛斗志,仿佛正在冬奥会比赛现场,体验身临其境的冲刺快感。

旱地冰壶体验区“最圈粉”,因仿真模拟了真实的冰壶体验,所以吸引了不同年龄段的爱好者前来一试身手。随着手臂一次次位置的调整,参与者最终将冰壶投向圆心。

VR滑雪机也是本场活动的一大亮点,科技+体感打造的黑科技,戴上专门的VR眼镜,踏上操控台,一瞬间仿佛来到户外



体验冬奥会冰壶项目

冰雪赛场,滑雪的速度与真实情景让体验者尖叫连连。

除了冬奥比赛项目,现场还特别为年轻人打造了炫酷的颁奖台,成为世贸天阶新晋的周末“最红打卡区”;考验眼力的抓娃娃区、带来好运的体彩幸运墙以及全天幸运大抽奖,都为胜利者们准备了丰厚的奖品,包括网红健身环、空气炸锅、体脂秤等,还有体彩吉祥物乐小星的定制保温杯、钥匙扣、公仔等,备受现场观众的喜爱。

活动现场还有体彩公益展

区,一幅幅生动的画面,一串串震撼的数字带着大家重温了体彩27年来的公益历程,真实展现体彩公益金支持体育事业和社会公益事业方面作出的积极贡献。

花样滑冰运动员张昊也来到现场,为观众带来了一场生动活泼的花样滑冰小课堂。

北京申办冬奥会成功后,体彩公益金大力支持冰雪运动场馆建设、冬奥运动员训练,全力支持备战冬奥。本次系列活动的举办,继续为北京冬奥会预热。

## 广东:体彩进社区中山站启动



广东体彩进社区中山站启动仪式

近日,2021年广东公益体彩进社区中山站活动在夏洋社区拉开帷幕,丰富多样的文娱活动吸引了附近的居民纷纷赶来。

广东公益体彩进社区是广东体彩打造的集全民健身、文娱活动、体彩公益宣传、责任彩票宣传为一体的品牌推广活动,活动本着活跃社区文化,丰富百姓娱乐生活为基础,走到居民身边,通过“一站式”服务让社区居民全面了解体育彩票,切身感受体育彩票的责任担当。

今年的进社区活动是广东体彩庆祝建党100周年开展的系列品牌活动之一,活动中增设了党史宣传内容,通过现场开展党史知识学习,展示党建和中国特色社会主义的建设成果,激发广大人民群众爱党爱国的热情。

广东公益体彩进社区(中山)站的活动,以运动会的形式开展,各具特色的公益活动及社区运动会点燃市民关注“全运会”及公益热情。

学习强国知识抢答、击剑比赛、绘画分享、声乐指导……多彩的趣味项目摊位,一时间将全民健身广场上的气氛烘托至高潮,不同年龄段的居民热情高涨地参与其中,体验其中的快乐。

“平时我都有到全民健身广场来运动的习惯,今天看到这个活动就来凑热闹,没想到一玩就停不下来了,还碰到了好几个平时一起打球的朋友。”住在附近的王先生正在“学习强国”推广区进行着知识抢答,只见他一会低头思考、一会眉头轻锁,一会又因为答对题目而高兴万分的样子,显然已被游戏深深吸引。

在花样击剑的摊位前是一个

个摩拳擦掌的小朋友,他们都认真地看着教练的现场演示,记下击剑要领,轮到自已时都严阵以待,一手举剑,仿佛要把全身力量都凝注于剑端一般,认真的样子很是可爱。“平时我就带他在广场上滑轮滑,今天他的很多小伙伴都到这个活动来了,大家都玩得特别开心。”正在现场执剑的王宇翔小朋友是与妈妈一起来的,看到自己的孩子对击剑运动这么认真有兴趣,妈妈非常高兴。

夏洋社区党委书记许晓丹表示,由体彩与社区合作的运动会点燃了群众的运动与公益热情,也极大地丰富了群众的文化娱乐生活。

本次进社区活动的现场,除了丰富多样的趣味项目、文娱表演,广场上一排排党史知识背景板也吸引了很多群众的流连忘返。

“我是社区文艺团体的一员,也是一名老党员,平时唱唱红歌、讲讲党史,是我们这一辈党员的自我教育。现在特别高兴的是,看到年轻人也开始了党史学习,这一点特别可贵,感觉是精神的传承,文化的力量。”吴女士是夏洋社区老年艺术团的一员,当天她与团员们一起在启动仪式上表演了舞蹈《红色记忆》。她表示,看到活动现场有这么多的党史展板,讲述着共产党发展的历史和故事,让她感到很振奋,好像又回到了年轻的时候。

中山体彩相关负责人表示,在夏洋社区举办首场活动后,进社区活动还将走进中山其他社区,结合不同镇街的社区体育、文化特点,融合党建元素,通过运动、文化等形式,宣传公益体彩、责任体彩,传递全民健身理念,丰富中山广大群众娱乐生活。

## 浙江:红色运动会走进长兴

4月27日,浙江体彩“百年复兴路 体彩新征程”红色运动会首站在革命老区长兴县煤山镇新四军苏浙军区旧址举行。

有着“江南小延安”之称长兴县煤山镇是当年新四军苏浙军区旧址所在地。当日,来自浙江省各地、各行各业的30多个党支部的300多名党员,在这里用群众体育运动结合红色军体项目的方式一起重温新四军铁军文化,参与了一次特殊的主题党日活动。

“扛弹药”奔跑的女生火线抢修一刻不停、“扔手榴弹”的小伙子为了投进指定区域聚精会神地瞄了又瞄、担架队救护“伤员”争分夺秒、红色扁担奋力冲刺……赛场上,既有军体运动让大家身体动起来,也有党史知识大比武让大家脑子活起来,以学习强国为平台进行的党史知识问答,在活动中考验大家的知识储备。

1987年首届杭马冠军、杭州市全民健身协会秘书长郑加利也



红色运动会进行中

来参赛,“我就是煤山镇新槐村人,从小就在这边跑步的。”不仅如此,郑加利在感受到红色运动会现场热烈氛围后,身为永康路跑协会会长他还念叨着争取把这样富有意义的活动带到永康去。

“百年复兴路 体彩新征程”红色运动会走进革命老区活动是“红动浙江·温暖有光”系列活动重要组成部分之一。该系列活

动是浙江体彩献礼建党100周年,在中共浙江省委宣传部、浙江省体育局、浙江日报报业集团共同指导下,与学习强国浙江学习平台等单位联合主办的。

在两个月的时间里,本次系列活动将陆续走进浙江省的六个革命老区,从中汲取奋进的力量,进一步激活红色基因,赓续革命传统。

●时评

## “举脚之劳”分享体彩公益成果

体彩的公益活动很多,其中有一些是系列活动,在不同的城市、社区巡回举行。体彩把惠民活动送到百姓的家门口,给更多人带去方便、送去实惠,让更多的人分享到体育彩票的

公益成果。

比如广东体彩的进社区活动,已举办多年,在不同的城市进行,已走进众多社区,为居民带去“一站式”服务。这些服务包括趣味运动会、文艺演

出、体质检测、体育培训、体彩销售、公益宣传等,让居民们各取所需。

体彩公益活动在不同的社区巡回进行,让居民走出家门就能方便地参与进来,可谓“举

脚之劳”,体现的是体彩惠民的初衷。

像广东体彩进社区这样的惠民活动还有很多。比如湖南体彩的进社区活动、山东体彩的公益晚会等,都是在不同的城市和社

区持续进行,把方便送到居民身边,都是让更多人分享体彩的公益成果。

体彩公益活动系列举行,让更多人有了接触体彩的机会,也让体彩公益惠及更多群体。

■艾禾

